



REPUBLICA MOLDOVA



CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU
PRIMARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU
DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE, TINERET
ȘI SPORT

str. Mitropolit Dosoftei, 99, municipiul Chișinău, Republica Moldova, MD-2704;
tel.: (022) 201-601, e-mail: dgetsmun@gmail.com

02166791

311048 nr. 1574

ORDIN

Cu privire la totalurile seminarului
instructiv-metodic la Educația tehnologică.

Realizând prevederile Planului Complex de activitate al DGETS, pentru anul de studii 2018-2019 și în conformitate cu ordinul nr.1427 din 02.10.18, la 25 octombrie 2018, în incinta LT „Titu Maiorescu”, s-a desfășurat seminarul instructiv-metodic: „Dezvoltarea competențelor transdisciplinare în cadrul procesului educațional la Educația tehnologică”. La activitățile seminarului au participat 45 de cadre didactice din 43 instituții de învățământ secundar general din municipiu. Administrația Liceului Teoretic „Titu Maiorescu” a asigurat condiții optime pentru desfășurarea seminarului.

În cadrul seminarului au participat colaborativ, venind cu realizări personale, propuneri și sugestii metodice în calitate de moderatori următorii profesori: Palamarcu Ludmila, Gradul didactic Doi, IPLT „George Călinescu”; Tverdohleb Ana, Gradul didactic Superior, IPLT „Nicolae Bălcescu”; Popa Maria, Gradul didactic Doi, LT „Grătiești”; Nicipurenco Alexandra, Gradul didactic Doi, Litvinov Vladimir, Gradul didactic Doi, LT „Titu Maiorescu”; Bolfosu Svetlana, Gradul didactic Doi, LT „Alexei Mateevici”.

La seminar și-a adus contribuția, prin experiența în realizarea învățământului transdisciplinar și interdisciplinar, Vladimir Litvinov, profesor de Educație tehnologică și fizică, grad didactic Doi, LT „Titu Maiorescu”, prezentând o lecție demonstrativă în clasa a VII-a la modulul: Tehnologia prelucrării lemnului. Reieșind din cele expuse, emit următorul

ORDIN:

1. Se menționează echipa managerială din LT „Titu Maiorescu”, Nina Crapivnaia, director și Iia Lahtina, director adjunct, pentru crearea și asigurarea condițiilor optime în desfășurarea seminarului.
2. Se menționează activitatea desfășurată în cadrul seminarului, de către profesorul de Educație tehnologică, Litvinov Vladimir, considerându-se

drept activitate cu volum de 30 ore de muncă, în baza hărții creditare pentru atestare la grad didactic.

3. Se consideră activitatea în calitate de moderatorii în cadrul seminarului a profesorilor de Educație tehnologică: Tverdohleb Ana, Nicipurenco Alexandra, Popa Maria, Palamarciuc Ludmila, Bolfosu Svetlana, drept activitate cu un volum de 30 ore de muncă, în baza Hărții creditare pentru atestare la grad didactic.
4. Se consideră participarea la seminar a profesorilor din instituțiile de învățământ secundar general din municipiul Chișinău, drept activitate cu un volum de 6 ore de muncă, în baza Hărții creditare pentru atestare la grad didactic. (Anexa1).
5. Directorii instituțiilor de învățământ secundar ciclul I și ciclul II, vor păstra salariul mediu lunar profesorilor participanți la seminar (Anexa1).
6. Se desemnează responsabil de îndeplinirea prezentului ordin, Iustina Doroșchevici, specialist coordonator metodist în cadrul DGETS.
7. Controlul îndeplinirii prezentului ordin revine dnei Svetlana Axînti, șef al direcției inspecție școlară, DGETS.
8. Monitorizarea prevederilor ordinului revine dnei Viorica Negrei, șef adjunct al DGETS.

V. Negrei



Ex: I. Doroșchevici 022 2276 97

V. Negrei